

国家体育总局还在推行通过政股票600986府购买服务的方式

内容导航：

2021.11.01 002646股票20-28-002267陕天然气15IYNfEpFD054lo6b98

“双减”政策落地后，体育课在学校课表的比重大幅增加，体育老师的地位也迅速提升。不少家长在朋友圈、家长群表示：“家长会上第一个发言的居然是体育老师”、“体育课数量超过了英语课”、“体育老师终于熬出头了！”

300492

想当年小鱼还是学生的时候，体育课大部分时候都只是一个“挂名”，实际上的是语文或者数学。这一点，相信很多现在的家长也都深有体会。

随着体育课越来越重视之后，体育老师“火”了，但紧跟而来的问题就是师资缺口的骤然加大。其实，伊泰b股股票体育老师的师资短缺是一直以来的问题，只是以前学校不重视。

今年，“双减”政策落地后，体育课在学校课表的比重大幅增加，各中小学要保证学生每天校园体育活动1小时。而在以前，一周学校安排的体育课基本上都只有两节。

002161远望谷st托普

关于体育教师短缺的问题，国家体育总局有关负责人介绍，国家体育总局正在探索优秀退役运动员到学校兼职体育老师等举措，在“双减”背景下来做好青少年体育工作，让孩子在运动当中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志。

目前这样的试点已经在四川展开了。国家体育总局青少年体育司副司长姜庆国介绍，现在有些省市进行了一些探索，比如四川省组织一些优秀运动员，包括奥运冠军、世界冠军、亚运会冠军，让他们到学校兼职体育老师，采取先上岗、后培000697训的模式。学校、家长、学生非常欢迎。

四川天府新区成立体育教师共享中心，目前，该共享中心已吸纳包括奥运冠军张山、蒋文文、蒋婷婷在内的退役运动员和仙宜岱教练等。他们将深入校园，担任体育老师。“我的体育老师是世界冠军！”这不再是空话。

同时，国家体育总局还在推行通过政府购买服务的方式，让优秀的体育俱乐部300384进校园，为学校课后服务等提供师资保障。

除了体育老师的问题，还有体育纳入中考的调整。家长们担心孩子将精力都放在学习上，体育成绩无法提高。在这里，小鱼要讲的是体育锻炼与学习并不矛盾，适当的体育锻炼还能有助于孩子的学习。而且中考的体育测试标准一般来说属于“达标性”测试，考试标准不会特别高。

300257

最后做个小调查，您家孩子在学校的体育活动时间有增加吗？

内容整理自网络

600714

股票000948

002638www.com

4399无敌版小游戏大全

4099小游戏8kUoB9e20ggFgY22LyQ7fRXHlu9kyZTV6tBmzyCz58679m25CDI3
lZA44hAJ0147uBiF5aqzd

002335股票 gs7554 亚星锚链股票 股票600308 平煤股份股票 200625 科隆精化
601800股票 华峰氨纶股吧 000063 601009股票